
Den otevřených dveří na nové adrese 
PORADENSKÉHO CENTRA SNN 

Spolku neslyšících  v Hodoníně  
Poradenské centrum SNN,  SPOLKU NESLYŠÍCH  v Hodoníně  se přestěhovalo do nových 
prostor a od února 2009 působí v budově MěÚ Hodonín v ulici Dobrovolského, naproti 
lékárny. Oficiální adresa: Horní Valy 2/3655, 695 01  Hodonín. 

Ve středu 25. března 2009 v 15:00 hodin, jsou všichni zájemci o problematiku sluchového 
postižení a nových moderních kompenzačních pomůcek  zváni do hodonínského centra na 
Den otevřených dveří. „Každý, kdo k nám v tento den mezi 15. až 17. hodinou zavítá, se může 
dozvědět něco bližšího o nových moderních KOMPENZAČNÍCH POMůCKÁCH, může si je 
takzv. „ošahat“ a seznámit se jejich používáním,“ přibližuje akci ředitel Poradenského centra 
SNN ze SPOLKU NESLYŠÍCÍCH v Hodoníně František Ištvánek. 

V Hodoníně působí PORADENSKÉ CENTRUM SNN  –  služby pro sluchově postižené 
občany od roku 1993. „Na nové adrese máme nyní k dispozici větší samostatné prostory, 
klienti určitě ocení, že je zde možnost zakoupit náhradní proudové zdroje do sluchátek, 
vyzkoušet a objednat pomůcky usnadňující lepší komunikaci se světem slyšících 
spoluobčanů,“ shrnuje výhody nového poradenského centra František Ištvánek. Pravidelně 
každé pondělí si sem mohou mezi 9. až 17. hodinou přijít osoby se sluchovým postižením pro 
pomoc a radu ohledně výběru kompenzačních pomůcek, z oblasti sociálně právního 
poradenství a sociální rehabilitace. 

Centrum je v této době otevřeno i pro laickou či odbornou veřejnost zajímající se o informace 
z oblasti tohoto postižení. 

Plánovány jsou zde rovněž pravidelná klubová setkání klientů SPOLKU NESLYŠÍCÍCH, 
kteří se už teď mohou těšit na bohatý program – zajímavá sportovní klání v kuželkách, házení 
šipkami či karetní soutěže v rámci ČR.   

SPOLEK NESLYŠÍCH HODONÍN v čele s předsedou Pavlem Karlíkem od února 2009, nyní 
po integraci (což byl proces spojování ve vyšší celek) PORADENSKÉHO CENTRA, po 
dohodě s ředitelem PC Františkem Ištvánkem, a ve spolupráci s Městem Hodonín (které 
zrekonstruovalo nově prostory MěÚ), rozšiřují tímto síť služeb pro sluchově postižené občany 
Hodonína a jeho blízkého okolí.  

Tímto současně děkujeme, všem představitelům Města Hodonína za hezké nové prostory, 
které jsou nyní v centru města a kousek od pěší zóny.  

Významným zdrojem informací o tomto  zdravotním postižení jsou webové stránky 
http://pcsnnhodonin.cz/index.htm 

SPOLEK NESLYŠÍCH  Hodonín a Poradenské centrum SNN 

Horní Valy 2/365, 695 01  Hodonín  



Poradní den: pondělí 9.00 – 12.00   12:30 – 17:00 hod. 

Objednání terénních služeb 

František Ištvánek, ředitel PC SNN 
mobil: 606 325 520 
e-mail: malbyfera@tiscali.cz 
Rehabilitační centrum:  
pátek:  16:00 – 20:00hod. 
Pavel Karlík, předseda Spolku   
 
 


